

河南学子赵传宇长江救人

中央领导表扬他是当代大学生的楷模

事后妈妈责怪他：应该先把老人送到医院，看她没事再离开

面对奔涌的江水，他没有胆怯，而是毅然跳入江中救起落水的老人，救人后，面对大家的询问，他却默默离开了。河南学子赵传宇长江救人的事迹经各地媒体报道后，引起了巨大反响，中央政治局常委李长春，得知赵传宇舍己救人却不留姓名的感人事迹后，当即作出批示：赵传宇事迹很感人，他是当代大学生的楷模，应很好地宣传。中央政治局委员、书记处书记、中宣部部长刘云山也作出批示：要做好宣传。中央政治局委员、湖北省委书记俞正声也作出批示，赞扬赵传宇这一感人举动。

昨日，记者连线正在荆州市长江大学读书的赵传宇，他告诉记者，下周一他就要回家乡了。 晚报记者 孙庆辉

▶ 找到救命恩人赵传宇(右)后，张老太将他搂入怀中。(资料图片)

听到呼救声，他衣服、鞋子都没脱，手机也没掏出来，就一头扎入江水中

赵传宇今年23岁，是长江大学机械工程学院大四学生，即将毕业。家在南阳市唐河县毕店镇何庄村，父母都是农民。自2003年入学后，赵传宇各门功课都很优异，还加入了党。今年，他顺利考取了华南理工大学固体力学专业硕士研究生。

谈及跳入长江中救人的情景时，赵传宇说，事情发生在2007年1月22日，刚参加完研究生考试的赵传宇，来到了荆州市沙市区长江大堤上，15时许，只听有人大喊：“有人落水啦！快来救人啊……”原来，正在岸边洗衣的76岁的张多平老奶奶，不慎掉入了江中。

听到呼救声的赵传宇，看到不远处的江面上一个身影正在拼命挣扎，来不及多想的他，撒腿就向老太太落水处跑去。衣服、鞋子都来不及脱，连手机也没掏出来，就一头扎入冰冷刺骨的江水中。

上岸后，他第一时间想到的是给医院打电话，来救助老人，但发现手机已不能用了

由于水流湍急，赵传宇费了很大力气才游到老太太身边。他一个胳膊搂着老太太的腰，一个胳膊奋力划水。“托着老奶奶朝岸边游时，小伙子费了很大劲。”现场群众事后回忆说，“恰好，江水中横着一根棒子，被小伙子及时抓住了，否则两人都会被江水卷走。”

在众人的帮助下，张奶奶获救了。上岸后的赵传宇，穿着湿透的棉衣，站在寒风中瑟瑟发抖。他掏出手机，打算与医院及老人家属联系，但发现手机已进水不能使用了。

附近居民要给他拿干净衣服换上，但他怕麻烦别人，婉言谢绝了，大家询问他的姓名，他却不作声，最后身着湿漉漉的棉衣，匆匆地走了。

昨日，赵传宇在电话中告诉记者，妈妈曾就此事批评过他说：“应该先把老人送到医院，看她平安没事再离开。”他坦言救起张奶奶完全是本能反应，而他也为妈妈那句责怪的话感到遗憾和抱歉，觉得没有帮人帮到底。

重现救人那一刻

肾、前列腺病好了、肾不虚、排尿干净彻底常饮不老草 8旬翁赛小伙

在西双版纳有一个神秘的傣族村，那里的男人因长年把一种叫不老草的植物当茶饮用，老翁七、八十岁，肾、前列腺很健康，还壮如青年，尿不频、尿不急、尿液干净清亮，腰不痛、肾不虚，男欢女爱犹存，甚至创造了八十多岁的奇迹。

不老草本名肾茶，又名“桃花茶”，是生长在西双版纳的天然植物，据《中药大词典》记载，版纳肾茶是傣医用来排肾毒、洗尿路、抗炎通淋，化石利尿、抑制慢性肾衰退的洗肾排毒药茶，已有2000多年的历史，被誉为“圣茶”。

科学发现：肾、前列腺病的病因是毒素和细菌，上源是尿液中大量的毒素残留在肾脏内，没有完全排出，寄存到肾脏、前列腺内，下源是细菌从尿道口入侵至上其他器官，毒素细菌长期不除，就会引发炎症，出现尿频、尿急、尿痛等症状！版纳肾茶富含丰富的活性成分，上清肾脏内的毒素，下清尿道入侵的细菌等，洗肾、消炎，使毒素、细菌排除，增强这些器官的免疫力，长期饮用，肾、前列腺健康没病。

现在版纳肾茶已进入市场，被国家药品监督管理局批准为非处方(OTC)治疗型茶剂(国药准字Z20026660)，它是一种药茶，既能治病又能保健，对肾、前列腺的治疗又快又好省钱。

版纳肾茶是天然植物，无任何副作用，能同时服用其

他药、与其他茶品同泡同服，不影响疗效，患者可放心饮用。

只要喝上，尿特多、特黄、味大；第二次尿发白，没有味，尿里泡沫没了；连尿几天小便不浑，尿不急，夜尿次数越来越少，连腰也不痛；不到一个月尿液清亮、更不起夜了，排尿干净彻底。坚持饮用，肾、前列腺患者可达到康复的目的，更令人惊喜的是男性功能会大大提高。打进电话另有惊喜相送！0371-66623591

特别提示：经中医中药联合会与版纳肾茶厂家提请并获得相关单位大额补贴，现面向全国开展无盈利性版纳肾茶推广普及活动，即日起买三盒赠二盒，每天只限前五名，购完即止，老顾客送货上门，多买多赠。

专家提醒：按疗程服用，效果佳，10盒疗程

紫荆山药百草医药二楼商业大厦A区(亚细亚一楼四区)同福堂(五楼对面)天方大药房(陇海路与京广路交叉口)泰隆大药房(西郊群艺宫东门)仟禧堂(凤凰路与城东路东段)益康药店(纬五路与经五路南50米)怀仁堂(黄河路服装市场东侧)康芝堂(优牛路小学对面)麦迪森药店(纬四路与经一路交叉口)关虎也丹尼斯二层医药柜(丹尼斯北站)家世界(南阳路、山路)世纪联华(东风风神店)易初莲花(紫荆山路店)新都流水大药房(新密路)昌隆医药专柜、百货大楼一层(口腔保健精品部)蒙阳龙凤专卖店(老子干部部对面)上街龙马专卖(人民医院西侧)义全堂(金桥小区二楼)壹加壹(亚商广场)中牟道全大药房(医药公司楼下)焦作市大药房(焦作汽车站)济源诚信医药中心一楼电梯口(医药器械保健品部)安阳市红旗政药店(烟草大厦西侧)鹤壁市春堂大药房(鹤壁市红旗政药公司北侧)新乡市健民大药房(卫河西路100号)平原市大药房(烟草大厦西侧)长垣县保元堂便利店(长垣一马路)洛阳永春堂大药房(唐宫路与金谷园路)南阳万兴会大酒店2楼(长途汽车站对面)濮阳阳明药店(公安局向东100米)三门峡锦华大酒店(神州速递(火车站对面)平顶山众康药店(矿工路中段)扬货宾馆对面)



赵传宇的学生打扮是唯一线索，老人一家找遍了荆州高校

寻恩人寻了近俩月

被救的老太太张多平，家住荆州市沙市区荆江亭社区。她告诉记者，赵传宇当时留下的唯一线索就是他的书生气质和学生打扮，从此，张多平一家人开始了近两个月的寻找。2007年3月12日，寻遍了荆州高校的张老太，终于在长江大学机械工程学院找到了救命恩人，她一把将赵传宇搂在怀中。

赵传宇将老人执意留下的2000元捐给了希望工程

尽管老人家里并不富裕，但她还是拿出2000元现金感谢恩人。“为了救我，你不顾自己的生命跳进江水中，手机还被泡坏了，你就用这钱买个新手机吧。”赵传宇执意不收，老人便将2000元留在了他老师的办公室，无奈之下，赵传宇将2000元捐给了希望工程。

3月14日，张多平老人又做了一面锦旗送给赵传宇，上面写着“奋不顾身，舍己救人”。

将赵传宇树为当代大学生楷模，要求做好宣传

2007年6月3日，中央政治局常委李长春作出批示：赵传宇事迹很感人，他是当代大学生的楷模，应很好地宣传。中央政治局委员、书记处书记、中宣部部长刘云山也作出批示指出：应做好宣传。中央政治局委员、湖北省委书记俞正声对此也作出批示，赞扬赵传宇这一感人举动。

4月27日，湖北省教育厅、高工委发文表彰命名赵传宇为“湖北省优秀大学生”并举行了隆重表彰大会。荆州市人民政府也发文表彰命名赵传宇为“优秀大学生”、“优秀共产党员”。

著名作家魏巍寄去赞扬信，还亲自书写两幅字赠给赵传宇

赵传宇说，4月19日，87岁的著名作家魏巍给他写了一封信，老人饱含深情地写道：“在当前，不少人的灵魂被‘一切向钱看’的魔鬼蛊惑、腐蚀和污染的时候，赵传宇这种精神和英雄行为是多么的难能可贵啊！”

赵传宇说，得知自己喜欢书法，魏巍还亲自书写了两幅字赠给他，一幅题写“共产主义理想，是我们前进的风帆”；一幅录自李白诗句：“为草当作兰，为木当作松，兰幽香风远，松寒不改容。”据了解，不少网友认为，赵传宇应该成为感动中原人物。

昨天中午，赵传宇在电话采访中向记者坦言：“现在压力很大，觉得自己没那么优秀，配不上那些铺天盖地的称赞。”他决定下周回家看看父母，也舒缓一下压力，同时，也将到省会郑州走一趟，亲自向大家说声谢谢。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
免费上门 两年保修 服务热线：63513616 61619797
服务地址：郑汴路凤凰名优建材城

情定今夜 缘定今生
96001111

超强网速VS超强美眉大PK
网通固话和小灵通均可拨打